



Даже из «Международного Дня солидарности трудящихся» в Омске политики умудряются устроить... «разносол»!

Такое ощущение, что «Достойная заработная плата», «Справедливость» и «Социальные гарантии» – это... разные вещи!

По-крайней мере, в Омске объединить эти «сообщающиеся» для рядового труженика понятия так никто и не может.

Или не хочет.



Вот и на этот раз Первомай в столице Прииртышья отмечали, как бы, в два этапа.

Сначала, с 9 до 10-30 утра, горожане вышли на демонстрацию под лозунгами Федерации омских профсоюзов. К этой колонне, стартовавшей с площади Бударина, примкнули бюджетники и партноменклатура

из всех уровней власти.

